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PODMÍNKY PRODEJE
Dobrý den,

 jmenuji se Zdeněk Eichler a zabývám se prodejem Šperků a bižuterie.

 Šperky zasílám jako cenné psaní poštovné ZDARMA.

 Při objednávce nad 5000 Kč nebo při objednávce dvou a více aukcí z mé nabídky obdržíte dárek zdarma !

 Šperky jsou bud skladem a ihned k odeslání nebo je doba dodání 21 dnů kvůli výrobě šperku který je na objednání
 Šperky obsahujou drahé kameny Diamanty,Rubíny a jiné popis a charakteristika viz níže....

 Platba celkové částky je možná na účet číslo 191631920/0600. Jako variabilní symbol
 prosím uvádějte číslo aukce (v případě více aukcí jedno vyberte) a do zprávy pro příjemce Váš nick.

 Zboží odesílám ihned po přijetí peněz na účet. (Na dobírku zasílám.)

 Možná platba PayPal

 V případě jakýchkoliv komplikací,mě neváhejte kontaktovat.

 Záruka na šperky je 24.měsíců obdržíte záruční list a reklamační list.

 Je v mém zájmu aby jste byli z obchodem i se zbožím maximálně spokojeni.

 Těším se na Vaše nákupy a doufám, že Vám šperky budou dělat radost.

 S pozdravem

 Zdeněk Eichler

 Rozměry prstenů USA :

  Vel.5 (15,7 mm, 49-50),
  vel.. 6 (16,5 mm, 51,5-52),
  vel.. 7 (17,35 mm, 54),
  vel.. 8 (18,19 mm, 56_57),
  vel. 9 (18,89 mm, 59-60),
  vel.. 10 (19,84 mm, 61-62)

 Povídání o drahých kamenech použité ve špercích.........

 Diamant, smaragd, rubín, safír: charakteristika jednotlivých kamenů

 Patří mezi nejkrásnější a nejdražší minerály na světě. Pojďme se na každý z nich podívat podrobněji - jaké jsou jeho vlastnosti,
v čem se liší od ostatních kamenů?
 Diamant

 Je to minerál složený z čistého krystalizovaného uhlíku. Na Mohsově stupnici tvrdosti minerálů se označuje číslem 10. Jako
jediný z drahokamů má nejjednodušší složení, všechny ostatní kameny jsou sloučeniny několika prvků.

 Nejčastěji se vyskytují čiré diamanty, ale existují i v odstínech modré, červené, růžové, zelené, žluté, černé...

 Jeho hlavní naleziště jsou v Brazílii, Venezuele, Rusku, Číně, Indii, Austrálii a v mnoha středozápadních a jižních zemích Afriky.

 Čtyři C diamantů
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 Diamanty se hodnotí pomocí 4 C: carat /hmotnost/, clarity /čistota/, color /barva/, cut /brus/.

 Hmotnost

 Udává se v karátech, 1 karát je ekvivalentem 0,20g. Je-li váha menší než 1 karát, mluvíme o setinách. 1 karát se dělí na 100
setin. Váhu diamantu určuje jeho velikost a průměr.

 Čistota

 Abychom ocenili čistotu diamantu, musíme vzít v potaz množství a rozložení nečistot /inkluzí/, které kámen obsahuje. Stupně
čistoty jsou klasifikovány mezinárodní normou od IF do SI:

 IF Internally Flawless

 Ani při 10 násobném zvětšení pod lupou nejsou patrny žádné inkluze.

 VVS Very Very Small inclusion(s)

 Velmi malé inkluze, velmi obtížně viditelné při 10 násobném zvětšení.

 VS Very Small inclusion(s)

 Velmi malé inkluze, obtížně viditelné při 10 násobném zvětšení.

 SI Small Inclusion(s)

 Malé inkluze, snadno viditelné při 10 násobném zvětšení a nemající vliv na lesk.

 I1 Included (Inclusions)

 Zřetelné inkluze. Jsou viditelné pouhým okem a mírně snižují lesk diamantu.

 I2 a I3

 Zřetelné inkluze, viditelné okem a snižující lesk, zvláště u I3.

 Barva

 Velká většina diamantů patří do série označované jako „cape“, která osciluje mezi bezchybnou čirostí a lehkým žlutým
odstínem a označuje se písmeny D - Z.

 Brus

 Tento parametr dává vyniknout třpytu diamantu, zvýrazňuje hru světla, které se od něj odráží.

 Několik příkladů opracování:

 Smaragd

 Tento kámen, hlinitokřemičitan berylnatý, vznikl před 65 miliony let. Jeho tvrdost dosahuje na Mohsově stupnici 7,5 až 8.
Název smaragd pochází z řečtiny, kde znamená „zelený kámen“.

 Smaragdy první jakosti jsou průhledné, tuto vlastnost ale nemají všechny.
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 Barvu mu dávají stopy chromu a vanadu.

 Nejcennější smaragdy mají intenzivně zelenou barvu, světle zelené nejsou považovány za tak kvalitní.

 Najdeme je v Kolumbii, Zambii, Brazílii, Zimbabwe, Madagaskaru, Pákistánu, Indii, Afghánistánu nebo v Rusku.
 Rubín

 Jméno pochází z latinského „rubeus“ - červený. Rubín je červenou variantou minerálu nazvaného korund, jednoho z
nejtvrdších na světě /9 na Mohsově stupnici/. Čistý korund je bezbarvý. Rubínem může být nazýván pouze červeně zbarvený
korund. Ostatní korundy jsou safíry. Barvu rubínu dávají lehké stopy chromu, železa, titanu a vanadu.

 Tento kámen je mezi drahokamy užívanými v klenotnictví nejvzácnější, naleziště jsou velmi řídká.

 Nejkrásnější a nejcennější pocházejí z Barmy. Těží se i ve Vietnamu, Pákistánu, Tádžikistánu, Laosu, Nepálu, Afghánistánu a
Indii.
 Safír

 Barva tohoto drahokamu kolísá mezi světle a tmavě modrou a je způsobena železem a titanem.

 Pojmem safír označujeme modrý korund, safíry jiných odstínů upřesňujeme přívlastkem podle barvy: zelený safír, žlutý safír
apod. Safíry existují ve všech barvách, kromě červené. Červený safír je rubín.

 Safír je rozšířenější než rubín. Nejkvalitnější se nacházejí v Kašmíru, Barmě a Thajsku.

 Safír je z uvedených čtyř drahokamů nejlevnější. Nejvíce se cení modrý safír, i když ostatní barevné variace jsou rovněž
krásné a vzácné.
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